



В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя ГАУ "Государственная экспертиза проектов", подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями, мошенничестве и легализации денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя государственного автономного учреждения Ростовской области «Государственная экспертиза проектов документов территориального планирования и проектной документации», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество), п. «б» ч.4 ст.174.1 УК РФ (легализация денежных средств). По версии следствия, в 2009 - 2010 годах подозреваемый злоупотребил своими должностными полномочиями, заключив договор беспроцентного займа на сумму более 14 миллионов рублей, для приобретения в собственность квартиры, за счет средств возглавляемой им организации, вопреки порядку, предусмотренному законодательством для такого рода сделок, без согласования с наблюдательным советом учреждения. В дальнейшем подозреваемый получил обманным путем положительное решение наблюдательного совета о выделении ему денежных средств в сумме более 14 миллионов рублей на приобретение жилья, которые использовал для погашения ранее полученного займа. После расторжения договора с жилищным кооперативом в 2012 году полученные денежные средства подозреваемый разместил на счетах банка и ежемесячно получал прибыль в виде процентов по вкладам. Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, поступивших из прокуратуры Ростовской области и УФСБ России по Ростовской области. В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/817524>